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ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA ORGANIZACE A SPECIFIKA: 

 

Název organizace:     Domov pro seniory Dobětice  

Právní forma:  příspěvková organizace  

Sídlo organizace:  Šrámkova 3305/38a, 400 11 Ústí nad Labem – Severní Terasa  

IČ: organizace:    44555407  

Bankovní spojení:   3788300277 / 0100 Komerční banka, a.s.  

Zřizovatel:   Statutární město Ústí nad Labem  

Ředitel organizace:  PhDr. Jiří Vronský, ředitel  

Kontakt:   j.vronsky@dd-dobetice.cz, 472 776 845  

Internetové stránky:         www.dd-dobetice.cz  

  

Domov pro seniory Dobětice, jehož zřizovatelem je Statutární město Ústí nad Labem působí 

jako instituce pro poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální situaci, a to 

prostřednictvím sociálních služeb, které se řídí zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách                        

a prováděcí vyhláškou č. 505/2006 Sb., v platném znění.   

Služby jsou poskytovány seniorům, zejména nad 60 let, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu 

věku, jejichž situace a fyzický stav vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.  

 Domov pro seniory je pobytová sociální služba, která je určena pro seniory, kteří jsou částečně či 

zcela závislí na péči jiné osoby, a kterým tuto péči nemohou zajistit jejich blízcí. Služby jsou poskytovány 

na základě společně vytvořeného plánu péče s cílem podporovat udržování takové míry jejich 

soběstačnosti, která vychází z jejich individuálních schopností, možností a potřeb.   

Pro klienty jsou k dispozici jednolůžkové a dvoulůžkové pokoje, které mají bezbariérový přístup, 

jsou standardně vybaveny nábytkem, část balkónem, signalizací pro komunikaci s ošetřujícím 

personálem.  

Provoz domova byl zahájen v nových prostorách v březnu 1995. Domov je umístěn                                      

v blízkosti konečné stanice MHD, na okraji sídliště Dobětice, s krásným výhledem na Krásné Březno          

a České Středohoří.  
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Domov poskytuje seniorům bezbariérové ubytování, stravování, ošetřovatelskou a sociální péči, 

praní prádla, úklid, sociální služby a poradenství, aktivizační a zájmové činnosti, kroužky.  

Dále nabízíme fakultativní placené služby dle potřeb a zájmu klientů.   

Domov pro seniory Dobětice má registrovány dvě pobytové služby. V roce 2021 byla kapacita 

Domova 168 lůžek (Domov pro seniory 150 lůžek, Domov se zvláštním režimem 18 lůžek), kromě 

ubytovacích prostor jsou zde společné prostory, klubovny, sál, tělocvična, dílny pro zájmové aktivity      

a zahrada.   

Domov pro seniory je zřízen jako pobytová služba a určen seniorům, kteří mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby 

(dle ustanovení zákona č. 108/2006 Sb., ve znění zák. č. 206/ 2009 Sb. o sociálních službách).  

Posláním Domova pro seniory je poskytování celoroční pobytové sociální služby osobám, které 

nemohou nadále z důvodu snížené soběstačnosti a nepříznivé sociální situace, žít ve svém domácím 

prostředí ani s podporou rodiny a terénní pečovatelské služby.  

Cílová skupina služby Domov pro seniory jsou osoby mladšího seniorského věku, tj. od 60 let, 

které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo změn zdravotního stavu a vyžadují  

pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Kapacita domova je 150 lůžek.  

Domov se zvláštním režimem Duha je domov, kde poskytujeme pobytové služby osobám, které 

mají sníženou soběstačnost z důvodu Alzheimerovy demence nebo jiného typu demence                                 

a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Režim v tomto zařízení                   

při poskytování sociálních služeb je přizpůsoben specifickým potřebám těchto osob.  

Cílovou skupinou Domova se zvláštním režimem Duha jsou osoby od 65 let věku                                          

a vyššího, které mají sníženou soběstačnost z důvodu onemocnění Alzheimerovou chorobou, nebo 

jinými typy demencí, a jejichž situace vyžaduje pravidelnou péči jiné fyzické osoby.  

Posláním Domova se zvláštním režimem Duha je poskytovat nepřetržitou odbornou péči lidem 

trpícím Alzheimerovou chorobou nebo jinými typy demencí se snahou co nejdéle udržet či zlepšit 

kvalitu jejich života, a to v době, kdy je nutná pravidelná pomoc druhých osob, kterou však již nelze 

zajistit v přirozeném prostředí. Kapacita Domova se zvláštním režimem je 18 lůžek.  
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Služby poskytované ve všech typech pobytové služby:  

1. poskytnutí ubytování  

2. poskytnutí stravy  

3. nutriční péče  

4. pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu  

5. pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu   

6. zprostředkování kontaktu se společenským prostředím  

7. sociálně terapeutické činnosti  

8. aktivizační činnosti  

9. pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí  
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ÚSEK SOCIÁLNÍ PRÁCE:  

 

Statistické údaje Domova pro seniory Dobětice:  

Kapacita domova jako celku je ke dni 31.12.2020     168 uživatelů služeb   

Kapacita lůžek celkem Domov pro seniory       150 lůžek  

Kapacita domova se zvláštním režimem Duha        18 lůžek  

  

Klienti služby DPS:                 

Přijatí za rok 2020                  37 klientů  

Zesnulí uživatelé /propuštěni/ za rok 2020            65 klientů  

  

Klienti služby DZR: 

Přijatí za rok 2020                  12 klientů  

Zesnulí uživatelé /propuštěni/ za rok 2020           12 klientů  

  

Věkové složení klientů Domova pro seniory a Domova se zvůáštním režimem v roce 2020 :                                                                                    

Věk  do 65 let                              0 klienti  

Ve věku od 66 – 75 let                                     26 klientů  

Ve věku od 76 -  85 let                                  43 klientů  

Ve věku od 86 – 95 let                                                                                                     54 klientů  

Věk nad 96 let                                                                                                                   13 klientů   
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OBLOŽNOST LŮŽEK V ROCE 2020 

 

Obložnost lůžek  v roce 2020 služby Domova pro seniory 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obložnost lůžek  v roce 2020 služby Domova se zvláštním režimem 
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PŘÍSPĚVEK NA PÉČE V ROCE 2020 

 

Stupeň závislosti dle přiznaného příspěvku na péči ve službě Domova pro seniory v roce 2020            

– k 31. 12. 2020 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

Stupeň závislosti dle přiznaného příspěvku na péči ve službě Domova se zvláštním režimem v roce 

2020 – k 31. 12. 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stupeň I. 18 klientů 

Stupeň II. 38 klientů 

Stupeň III. 36 klientů 

Stupeň IV. 23 klientů 

Bez příspěvku 5 klientů 

Stupeň I. 1 klient 

Stupeň II. 2 klienti 

Stupeň III. 1 klientů 

Stupeň IV. 12 klientů 

Bez příspěvku 0 klientů 
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ŽÁDOSTI  

Celkový počet žádostí k 31. 12. 2020 pro obě služby Domova pro seniory bylo:  

495 z toho bylo 448 žádostí pro službu DpS 

  47 žádostí pro službu DZR 

 

Za rok 2020 bylo k 31. 12. 2020 pro obě služby Domova pro seniory podáno: 

140 žádostí z toho bylo 116 žádostí pro službu DpS 

   24 žádostí pro službu DZR 

 

Za rok 2020 nebyla odmítnuta žádná žádost, všichni žadatelé pro obě služby splňovali všechny 

podmínky pro přijetí žádosti.  

 

 

Žadatelé podle okresu za rok 2020 pro obě služby Domova pro seniory: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


